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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Helder (PVV) aan de staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het vervroegde verlof van Volkert van der Graaf (ingezonden 
2 mei 2012). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
23 mei 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Volkert van der Graaf verlof op 
6 november»?1 

Vraag 2
Klopt dit bericht? Zo ja, waarom mag Volkert van der Graaf achttien maanden 
voor zijn vrijlating al met proefverlof? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de kans op herhaling zeer groot is als Volkert van der 
Graaf weer op vrije voeten komt, aangezien hij eerder heeft aangegeven geen 
spijt te hebben van zijn moord? 

Vraag 4
Kent u de petitie tegen de vrijlating van Volkert van der Graaf?2 Zo ja, wat 
gaat u hiermee doen? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de moordenaar van Pim Fortuyn gewoon zijn straf zou 
moeten uitzitten onder de nieuwe regeling en dat vrijlating überhaupt niet is 
uit te leggen omdat het hier ging om een politieke moord? 

Vraag 6
Bent u bereid er alles aan te doen om Volkert van der Graaf onder de nieuwe 
regeling te laten vallen zodat zijn vervroegd verlof  kan worden tegengegaan? 
Zo nee, waarom niet? 

1 Telegraaf, d.d.27 april 2012.
2 http://petities.nl/petitie/volkert-van-der-g-mag-geen-6-jaar-strafvermindering-krijgen
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Helder (PVV) van 
uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over het 
vervroegde verlof van Volkert van der Graaf (ingezonden 2 mei 2012) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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